



SREČANJE PREDSTAVNIKOV SGZ IN USTANOVE ESA

DOKONČNO DOLOČENA «GORSKA PODROČJA» V NAŠI POKRAJINI

Poleg že prej znanih spadajo v to področje tudi področja Drage, Gročane in dela gornje tržaške okolice

V nadaljevanju stikov in izmenjav misli z ustanovo za razvoj obrtništva v naši deželi (ESA) je imelo Slovensko gospodarsko združenje v torek, 19. t.m. v Vidnu srečanje z predsedstvom omenjene ustanove. S strani Slovenskega gospodarskega združenja so se srečanja udeležili predsednik Stanko Bole, tajnik komisije za proučevanje ekonomskih problemov obrtništva dr. Milan Klobas, in tajnik obrtniške organizacije pri združenju Karlo Grčić.

Za namene razvoja razvoja proizvodnega obrtništva v naši pokrajini (konkretno v dolinski, nabrežinski, repenabški in zgonski občini). Na podlagi podatkov analize naj bi izdelali programske usmeritve za nadaljnji razvoj obrtništva na omenjenih področjih. Posebej je bila poudarjena potreba po modernizaciji kamnoseških dejavnosti, v repenabški in zgonski občini s postopnim preumerjanjem teh dejavnosti na finalizacijsko proizvodnjo.

Sklicujoč se na prejšnje razgovore, je predsednik ESA obvestil predstavnike SGZ, da so bila vprašanja okrog gorskih področij v naši pokrajini (tako imenovane «zone montane») razčiščena in sama področja dokončno določena. Zadeva je zelo važna, kajti zakon predvideva niz posebnih ugodnosti za razvoj teh področij. Prišlo je do ugotovitve, da spadajo v gorska področja naše pokrajine, poleg tistih, ki so že znana, tudi področja Drage in Gročane ter del gornje okolice tržaške občine.

SGZ bo objavila točne podatke o tem vprašanju, kakor hitro bo v posesti mape, na kateri bodo področja načrtana. Zdrženje je stopilo v stik s predstavniki devinsko-nabrežinske občine, da bi skupno proučili možnosti vključitve tudi te občine v gorska področja.

IZJAVA-SKUPNOSTI SODNIKOV «DEMOKRATIČNEGA SODSTVA»

Za tajništvo skupnosti sodnikov «Demokratičnega sodstva» Treh Benečij nam je poslal tržaški sodnik dr. Boraceti v objavo tiskovno sporočilo, ki zadeva polemike ob robu izjav namestnika državnega pravdnika pri tržaškem sodišču dr. Roberta Mayerja.

Tečaj za zdravnike

V tržaški javni bolnišnici se je začel v torek izpopolnjevalni tečaj za zdravnike. Uvodno besedo je imel občinski odbornik za zdravstvo dr. Blasina, ki je prikazal tečaj kot prispevek k strokovnemu izpopolnjevanju zdravnikov. Nato je orisal vlogo, ki jo občina izvršuje pri reševanju problemov zdravstva in bolnišnice ter pri ustanovitvi medicinske fakultete. Zahrvali se je predstavnikom deželne in pokrajinske uprave, zdravnikom in študentom, ki so se udeležili v velikem številu in s tem potrdili važnost tečaja.

Sestavljen dnevni red za prvo sejo dež. sveta

Predsednik deželnega sveta Ribezič je včeraj sestavljal dnevni red za prvo letnišnji skupni sejo, ki je bil za prvo leto nastavljen na prihodnji arso. Predsedem bodo razpravljali o neuspešni svetovalski skupini KPI na deželnem odboru, ki je bila vložena v smislu člena št. 37 deželnega statuta.

Narocniki! Bralci!

KRITIKE IN POROČILA

Pred novo premiero SG «Kaj bojo rekli ljudje»

Jutri zvečer se bo v Kulturnem domu vzdignila zavesa pred četrtim delom letošnjega repertoarja Slovenskega gledališča v Trstu. Po Moči teme, Jepeju s hruba in Kekcu je na vrsti komedija Branislava Nušića Kaj bojo rekli ljudje. Nusić je bil v popolnem času skoraj usak; drugo leto reden gost na našem odru vse do sezone 1960-61, ko je bil na sporedu Dr. Odlejš je torej minilo natanko celo desetletje in tako smo lahko še tem bolj prepričani, da bo to posebno srečanje z njim za vse veselo doživetje.

Žal napis je dve dejanji in skoraj simbolično konča z besedami: «Jaz sem na visku». Potem pripisje: «Zavesa!»

Aljoša Žerjal s kamero 22.000 km po Sovjetski zvezi

Prav tako je Aljoša Žerjal vodil občinstvo po Leningradu in sicer najprej k zgodovinski križarki «Aurora», nato pred slotti Ermitage in tudi po njegovih hodnikih in sobanah k posameznim umotvorom francoske renesance, nato se je občinstvo sprehodilo z njim po nestetih mostovih in mimo velikih palač ob Reki Nevi. Iz Leningrada je pot vodila v Kijev, glavno mesto Ukrajine, ki so ga nacisti v zadnji vojni posvečeno porušili, Sovjeti pa spet obnovili. Tudi tu je s svojo kamero posnel središče mesta, predvsem Dnjepster. Iz Ukrajine je pot vodila v Ljutsk in od tod v Bratsk z mogočnega hidrocentra, ki je po svoji zmogljivosti druga na svetu. Tamkajšnje novo mesto res ne pove veliko, pa čeprav je na vsakem koraku očito, da so ga urbanisti zgradili po novih urbanističnih konceptih z veliko sonca in zelenja.

Veliko zelenja in sonca pa je tudi ob Bajkalskem jezeru ali morju, kamor je Aljoša Žerjal pripeljal s svojim dokumentarnim občinstvom iz Bratska. Še en korak in že smo bili v Alma Ati, nato že v Tasikentu, ki ga je, kot vemo, pred nekaj leti potres poseje. I porušil in so ga dostej vsega obnovili ob pomoči vseh republik Sovjetske zveze, tako da nosi to mesto pečat posebnih republik in sicer v stilu posameznih blokov hiš.

Dolge potovanje po Sovjetski zvezi je nujno pripeljalo še v starodavno Buharo, kjer se more človek naučiti lepote, ki jih morejo nuditi le starine, v konkretnem primeru mogočna muslimanska svetišča in druge stare palače, ki jih je poleg velikih mojstrov gradilo tudi veliko bogastvo, pa čeprav mesto obdajajo bolj puščavski predeli.

Žerjalov film je izrazilo dokumentarno, kolikšno pozornost posvečajo v Sovjetski zvezi spomenikom, umetniškimi objekti, samostanom in cerkvam, ki imajo kako umniško ali drugo vrednost, parkom in zelenim površinam v mestih sploh. In vse to umniško bogastvo v Žerjalovem dokumentarcu ni hladno, brez življenja. Posebno pa povzročajo mišljenja. Dogajanja na platnaci namenjajo stanovanj in vode ter za kuhinje. Z uvedbo metana se bodo izboljšali na plin vodni zvišali, znatno pa se bodo zvišali drugi stroški. Razen tega jamo uporaba metana večjo varnost, večjo čistost in nižje stroške z razširjenim načinom ogrevanja stanovanj in vode ter za kuhinje. Z uvedbo metana se bodo izboljšali na plin vodni zvišali, znatno pa se bodo zvišali drugi stroški. Razen tega jamo uporaba metana večjo varnost, večjo čistost in nižje stroške z razširjenim načinom ogrevanja stanovanj in vode ter za kuhinje.

KAKŠNE NOVOSTI BO PRINESEL NOVI PLIN? Že v prihodnjih mesecih metan v nekaterih predelih

Melan ne povzroča dima in ni strupen, ima pa manj kalorij kot plin, ki ga sedaj daje Aecgat

tihi karadordjevske Jugoslavije. Umrli je namreč leta 1938. V njegovem ustvarjalnem loku sta z gledališkega vidika zanimiva predvsem začetek in konec, saj je prvotno drsko delo, kakrat je bil star enajstleten let, slutili Narodni poslanec, kateremu so v kratkem sledile Sumijica oseba, Protekacija, Navaden clovek itd. V desetletju pred smrtjo pa napisme med drugim Gospo ministrica, Zaljubljeni ostale, Dr. in Pokojnika. Snuje pa tudi igrjo, ki bi utegnla biti njegova največja mojstrovina: Oblast. Žal napis je dve dejanji in skoraj simbolično konča z besedami: «Jaz sem na visku». Potem pripisje: «Zavesa!»

Na sporedu bodo arije italijanskih predkladskov Bonononija, Scariattja, Sarrija, De Luca, Jomellija in samspevi slovenskih primorskih skladateljev Mirka, Poliča, Simontija in Merkuja ter klavirske skladbe Chopina, Martinuja in Tajčeviča.

Slovensko gledališče v Trstu KULTURNI DOM

BRANISLAV NUŠIĆ

KAJ BOJO REKLI LJUDJE

Prodaja vstopnic ob ponedeljku dalje vsak dan od 12, do 14 ure ter eno uro pred začetkom predstav pri blaginji Kulturnega doma; ob nedeljah in praznikih eno uro pred začetkom predstav. Rezervacije na tel. 734265.

Prodaja vstopnic ob ponedeljku dalje vsak dan od 12, do 14 ure ter eno uro pred začetkom predstav pri blaginji Kulturnega doma; ob nedeljah in praznikih eno uro pred začetkom predstav. Rezervacije na tel. 734265.

Ljudska prosveta

Prosneto društvo Ivan Cankar ob večer, da zaradi današnjega koncerta Glasbene matice v Kulturnem domu odpade gostovanje dramske skupine iz Verone, Elio Goidi, Candide Bergen, Prevedano mladini pod 18 letom.

Včeraj - DANES

Gledališča

VERDI V soboto ob 20.30 prva predstav Verdijske opere «Traviata» za red A v vseh prostorih.

SOLISTIČNI KONCERT

ONDINA OTTA-KLASINC — sopran

Politeama Rossetti

Prosneto društvo VALENTIN VODNIK iz Doline

vokalni koncert Tržaškega okteta

Kino

Nazionale 15.30 €4 per Cordoba. Pa-tista, George Peppard.

Prosneto društvo VALENTIN VODNIK iz Doline

Darovi in prispevki

MARIJA GORUP vd. VIŠNJEVC







